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A FÜGGETLENSÉGI ÉS 48-AS PÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

A politika újéve,
Megvoltak tehát a szokásos 

óvi üdvözlések. Előzetesen sok vita 
volt, vájjon melyik párt tagjai kö­
zül fog kiküldetni a miniszterelnö­
köt üdvözlő férfiú. A félreértések, 
helyesebben az ellentétek elsimultak. 
Wekerle Sándort Hoitsy Pál kép 
viselő (tehát függetlenségi) üdvö­
zölte, ki adott válaszából a koalíció 
erős fenntartását, a tagjai között 
levő nagy egyetértést, valamint 
elvállalt kötelezettségeiknek teljesí­
tését hangoztatta. A függetlenségi 
párt tagjai külön üdvözölték Kossuth 
Ferenc pártelnököt. Az ünnepi szó­
nok Lovászy Márton volt. A függet­
lenségiek tömegesen keresték föl a 
már teljesen felgyógyult kereske­
delmi minisztert, ki válaszában 
szintén igen érdekes kijelentéseket 
tett, főleg a párt szervezkedését, az 
elvek szigorú fenntartását hangoz­
tatván. Külön elismerésben részesí­
tette Kossuth Ferenc Apponyit, 
kinek igen sokat köszönhet a függet­
lenségi párt.

A politikai ujesztendőről a következők­
ben számolunk be:

Kossuth Ferencnél.
v Az országos függetlenségi és 48-as párt 
ragjai délelőtt tizenegy órakor keresték föl 
vezérüket Kossuth Ferenc kereskedelem­
ügyi minisztert, hogy neki az ujesztendő 
alkalmából jókívánságaikat kifejezzék.

A párt megbízásából Lovászy Márton 
üdvözölte Kossuth Ferencet.

Hosszantartó éljenzés és taps követte 
Lovászy Márton szavait, mire Kossuth Ferenc 
a következő nagyérdekü beszédben válaszolt:

Tisztelt barátaim! Szivem mélyéből 
köszönöm nektek jókivánalmaitokat, amelye­
ket telkemből viszonzok. Meg vagyok róla 
győződve, hogy ezen jókivánalmak kifejezé­
sével nem egyszerű formalitásnak tesztek 
eleget, hanem a jókivánalmak a ti telketek­
ből erednek, ügy érzem, hogy ez másképpen 
nem is lehet, mert én össze vagyok forrva 
a függetlenségi párttal és talán szerénytelen­
ség nélkül mondhatom, hogy a függetlenségi 
párt össze van forrva velem. Össze van 
forrva azzal a névvel, amely nekem dicső 
de nehéz örökségem, össze van forrva az 
én egyéniségemmel, bármennyire gyarló is 
az. Össze van forrve azért, mert hiszen az 
én vezetésem mellett lett a párt egységessé, 
nagygyá, az ország többségévé. És az én 
vezetésem alatt történt meg az, ami még a 
közelmúltban is úgy tűnt fel előttünk és az. 
egész ország előtt, mint valami, ami a távol 
jövőben történhetik meg; megtörtént az, 
hogy a függetlenségi párt a nélkül, hogy 
elveinek összességéből egyetlen egy por­
szemnyit is engedett volna, részt vehet az 
ország kormányzásában.

Tisztelt barátaim 1 Ezek nagy ered­
mények, amelyek elérésének érdemét távol­
ról sem tulajdonítom kizárólag magamnak. 
Tulajdonítom ezt egyrészt a függetlenségi 
párt elvei dicsőségének és vonzóerejének, 
tulajdonítom a függetlenségi párt tagjai 
munkásságának és elvhüségének, tulajdoní­
tom oly férfiak segítségének, mint az én 
igen kedves és tisztelt barátom, Apponyi 
Albert gróf, és csak kisebb mérvben tulaj­
donítom azt magamnak, amennyiben az én 
cselekedeteimet sohasem irányítja más, mint 
a legtisztább honszerelem és a legteljesebb 
önzetlenség.

A helyzet, amelyben vagyunk, kétség­
telenül nehéz. Nehéz, de egészen tiszta. 
Tiszta, ámbár ellenfeleim, akik a nemzeti 
eszmének is ellenségei, mindent elkövetnék, 
hogy a helyzet tisztaságát megzavarják és 
nem riadnak vissza semmi eszköztől, azért, 
hogy lehetőleg uj zavart, uj krízist idézzenek 
előj bármi legyen is ennek az uj zavarnak 
és krízisnek esetleges következménye a nem­
zet, a haza jövőjére nézve. Ennek dacára 
a helyzet mégis tiszta marad.

Mert mi a helyzet ? A helyzet az, hogy 
midőn a nemzet küzdött alkotmányának 
megvédéséért és midfitf' — sajnos — össze­
ütközés jött lélr^ á korona és a parlament 
körött,v akkor szövetkeztek egymással a 
különböző politikai alapon álló pártok. 
Szövetkeztek egymással azért, mert erős 
meggyőződésük szerint szükségessé vált az, 
hogy a nemzet ügyét és igazát nemcsak 
egy párt, hanem az egész nemzet védel­
mezze. Szövetkeztek akkor, és a szövetke­
zésben résztvett a függetlenségi párt. amely
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S nörénplte,

mely mindent gyógyít.
Édes apám,
Az arcod olyan halavány,
A homlokodon sűrű árnyak 
8 szemed oly fáradt ;
0 menj pihenni a hegyekbe,
Ott a Laurin király csodakertje, 
És ott terem
A bársonyos zöld réteken 
A növényke, mely mindent gyógyít

Még nem megyek,
Hadd várjanak rám a hegyek, 
Nagy munka vár. Még nyugovóra 
Nem üt az óra.
Gondoskodnom kell, hogy tinéktek 
Maradjon enyhe, lágy a fészek,
Ha majd kezem
Már nem tarthatja melegen
8 nem védi és nem óvja többé.

Édes apám,
Óh jer pihenni annyi harc után, 
Beteg vagy ! Hadd emeljék más kezek 
A lobogót, a nehezet. . .
Ó menj pihenni a hegyekbe,
Ott a Laurin király csodakertje, 
És ott terem,
A bársonyos zöld réteken 
A növény ke, mely mindent gyógyít.

Nem, nem megyek
Hadd várjanak rám a hegyek.
Hallod, ez a régi harci dal hangja,
A zászlót, a zászlót én viszem

[diadalra!
Ah, az lészen csak gyógyulásom,
Ha majd fennen lobogni látom!
S mint egykoron,
Úgy ragyog büszkén, szabadon 
A lobogó, a kőid, a drága,

Apám, apám,
lm győztél mindegyik csatán,
A munka kész, a zászló fenn lobog,
Be jaj, mily sápadt homlokod!
0 jer sietve a hegyekbe,
Ott a Laurin király csodakertje,
És ott terem
A bársonyos zöld réteken 
A növény ke, mely mindent gyógyít.

Már nem lehet ... »
Tárol ködébe vesznek a hegyek.
A zászló fenn lobog, a munka kész, 
Pihenhet már a kéz.
És hallom, hallom üt az óra,
Hí rég várt békés nyugovóra.
0 gyermekem,
Már megtaláltam csendes réteken 
A növénykét, mely mindent gyógyít.

(Szalay Truzina.
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Gyöngyvirág.
(Folytatás.)

Irta: Alpári Lajos.

Elza arca egy pillanatra kipirult a 
tüztől, mely az ismerős szavakra felgyújtja 
vérét.

— Nem, nem, soha! — Akarja mon­
dául, de anyja parancsoló tekintete meg­
akasztja ajakén a hangot.

— Persze, hogy elmegy! Látja, mily 
édes zavarba hozzák szavai ? Szólni sem 
tud szegény a boldogságtól.

Igen, szólni sem tud szegény a nagy 
boldogságtól 1 Miért is nem hagyták ott 
abban a kis alföldi faluban Sári néni mel­
lett? Miért kellett levetnie egyszerű, rózsás 
viganóját ezért a nehéz selyemért, bár­
sonyért, mely úgy égeti testét. Hej, csak 
még egyszer őrizhetné Bandival Sára néni 
libáit! Nem lehet az többéi Az az öreg úr, 
a ki miatt Sári néninek adták, régen meg­
halt már. Miért is nem élhetett örökké ? 
Az a fiatalabb pedig, a kit még tavaly 
papának kellett szólítania, mikor feleségül 
vette régi szeretőjét, az ő mamáját, miért 
követelte őt haza ?

Hát ez a kegyetlen asszony, a ki 
most majd keresztül szúrja a lelkét dühös 
tekintetével, csakugyan anyja volna? Édes 
anyja ? És az az ember, a ki csak agyon 
neveltetni tudja, a ki soha szelíd, soha 
barátságos nem volt irányában s a ki oly
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a Következésben akkor is igen nagy több­
séget képezett. Ennek dacára a független­
ségi párt ráállott arra, hogy a küzdelem 
ne tisztán függetlenségi alapon folyjék le, 
hanem hogy csakis addig menjen a függet­
lenségi párt a maga követeléseiben, ameddig 
a többi pártok öt követni képejpk. Az or­
szág a nagy küzdelem alatt, magyár embe­
reknek vétke következtében, az örvény 
szélére jutott. Az örvény szélén azonban 
megállt az ország és megállt a király, a 
kinek alkotmányos érdemeit lehetetlen volt 
hálásan el nem ismerni. Akkor jött létre 
tisztelt barátaim, az a kibontakozás, amely 
most is tart. Létrejött koalíciós alapon, 
létre úgy, hogy nem egy pártkormány, 
hanem a koalíciós kormány vette át az 
az ország ügyeinek vezetését egy tisztán 
körvonalazott programmal, oly programmal, 
amelyben nem volt egy szemernyi elvfeladás 
sem a függetlenségi párt részéről. A tiszta 
helyzet tehát az, hogy van egy kormány, 
amely az ország által elfogadott programra 
megvalósításán dolgozik és van a parlament­
ben egy óriási többség, amely ezt a kor­
mányt az ő bevallott programmja alapján 
támogatja. S megtörtént, tisztelt barátaim, 
hogy az ország mindjárt ennek a programúi­
nak a megállapítása után olyan helyzetbe 
jutott, hogy e programra felett nyilatkoz­
hatott. Nyilatkozott is, még pedig példátlan 
egyhangúsággal, elfogadván, helyeselvén ezt 
a programmot, s hogy egészen tisztán je­
lezze azt, hogy minden tekintetben helyesli 
és aláírja a függetlenségi párt állásfoglalá­
sát, páratlan nagy többséget adott a függet­
lenségi pártnak.

Ennél tisztább politikai helyzet nem 
létezhetik. Itt áll az ország előtt egy kor­
mány, amely megállapított és az ország 
által elfogadott programmja létesítésén dől 
gozik. Dolgozik őszintén, dolgozik becsüle­
tesen. Elhamar odni nem fog semmit, mert 

- UUAO--Módokra kiterjedő jövő­
jének megállapitásárófHfhet szó és elhamar- 
kodásra nincsen itt ok, mert Síftfg.programm- 
jának megvalósításán dolgozik, addig a 
szakminiszterek erősen teljesitik kötelessé­
güket abban az irányban, hogy olyan helyen 
szántsanak, hogy ezeket a mélyen szántott 
barázdákat az esetleg bekövetkező viharok 
többé elseperni ne legyenek képesek. így 
tesz az én kedves és tisztelt barátom, Apponyi

rövid idő alatt újra el tudta hagyni őket, 
gyermekét is, feleségét is, csakugyan atyja 
volt? Az édes apja? Nem tudta ő ezt 
elhinni, hiszen Sári néni másképpen sze­
rette. Bandit is másképpen szerették szülői. 
Nem szereti itt őt senki. De mégis... Talán 
Vágó mégis igazán szereli. Ha hozzá menne, 
talán megszabadulna kínzóitól. Hát Bandi? 
Talán már el is felejtette őt.

Bánatos merengéséből a kutyák uga­
tása riasztja fel. Valami kopott vándor- 
legényt ugatnak oly nagyon, ki a park 
szélén csörgede: ő patak partjára dűlve néz 
vele farkasszemet. Elza lelkét ösztönszerü 
sejtelem járja át, édes érzés dobogtatja 
meg hevesen szivét s a mikor a szegény 
vándorlegény halkan egy bánatos nótát 
kezd füt'yiirészni egyszerre ott érzi megint 
magát az alföldi árokparton.

Vőlegénye nem tud hová lenni örö­
mében, mikor végre szinte átszellemülve a 
boldogságtól, felel suttogó kérdésére:

— Eljösz-e hozzám ?
— El bizony.
Csakhogy ez annak a rongyos vándor­

legénynek szól!
Nem is akarta Laci másnap sehogy 

sem elhinni, hogy Elzából megint gyöngy­
virág lelt; de a vásáros tótok égre-földre 
esküdöztek, hogy ott a hegyen túl látták 
hajnalban a nagyságos kisasszonyt cseléd­
ruhában egy katonasapkás vándorlegény­
nyel. Még azt is hozzá tették, hogy majd 
felvették dalukkal az erdőt...

Oéfce.)

Albert gróf, igy teszek én és biztosíthatom 
tisztelt barátaimat, — hogy csak magamról 
szóljak — hogy az előadott programmot 
keresztül is viszem, keresztül viszem sokkal 
hamarább, mint azt általában hiszik és ke­
resztül viszek még olyan dolgokat, amelye­
ket programmomban elő nem adtam, de 
amelyeket az ország, a függetlenségi párt 
látni s leginkább következményeiben érezni
fog.

Tisztelt barátaim 1 Nem látom át, hogy 
mit vészit az ország azzal, ha a kormány 
meggondolással igyekszik megállapítani azokat 
az alapokat, amelyeken a nagy választási 
reformot keresztül fogja vinni és ha igyek­
szik teljes mérvben megfelelni annak a 
bizalomnak, amelylyel az ország megajándé­
kozta, amidőn az ő kezébe tette le ennek a 
reformnak a megvalósilását azért, hogy ez 
a reform a magyar nemzet érdekében 
vitessék keresztül, ne pedig a magyar nem­
zet ellen, mint ahogy azt ellenségei akarták 
megvalósítani.

Azt hiszem, kimutattam, hogy a hely­
zet egészen tiszta. Természetes, hogy vannak 
türelmetlenségek, vannak nyugtalanságok. 
Természetes ez azért, mert ez a koalíciós 
pártoknak természetes állapota, kivált midőn 
olyan pártok szövetkeztek, amelyek ellen­
zéki tevékenységhez voltak szokva Termé­
szetes ez továbbá azért, mert a függeltenségi 
pártnak óriási diadala az országban félté­
kenységet idézett elő, és természetes, hogy 
a függetlenségi pártban nyugtalanság van 
azért is, mert a párt nem látja, hogy 
programmjának legfőbb pontjai ez idő sze­
rint megvalósíttatnának és mert a párt érzi, 
hogy a vidéken ellene szervezkednek. Ellene 
szervezkednek azok, akik remélik, hogy a 
függetlenségi többséget megdönthetik abban 
az irányban hogy feltámad ismét a régi 
rendszer. Elég rámutatni mint példára, 
Biharvármegyére, elég rámutatni Maros- 
vásárhelyre ; de nem kell olyan messze 
mennünk, elég rámutatni, Budapestre. Ter­
mészetes tehát a nyugtalanság, de én eléggé 
bizom a függetlenségi párt hazafiságában, 
hogy meg legyek arról győződve, hogy ez a 
nyugtalanság csak felületes.

Akármi történjék is, egy tényt nem 
lehrt főbbé kitörölni, azt a tényt, hogy a 
függetlenségi párt kormányképes, anélkül, 
hogy elveit^kénytelen lett volna feladni. Mert 
mi történik ? Az, hogy elveinknek jelenté­
keny részét megvalós tja a mai kormány is. 
így például a közgazdasági önnállóság létre­
hozásán dolgozik a mai kormány és elfo­
gadta magát az elvet a király is. Továbbá 
a függetlenségi párt által követelt választási 
reformnak, a függetlenségi párt hirdetett 
szociálpolitikai törvényeknek megvalósításán 
és az alkotmány biztosítékok törvénybe ikta­
tásán dolgozik a kormány.

Tény tehát, hogy a függetlenségi párt 
programmjának jelentékeny részét ma is 
megvalósítjuk. Vannak olyan részek, amelyek­
ről igaz, nem lehet most beszélni é- hiába 
is iparkodnak ellenfeleink beleugratni min­
ket abba, hogy fejjel menjünk neki a fa - 
nak Mi átláttunk azon a nagyon is ritka 
szállal szőtt szitán. Ahhoz, hogy ezen a 
szitán átlássunk, elég maga az a tény, hogy 
az a t. képviselőtársunk, aki a napokban 
Szegeden nyilatkozott, egyrészt; az állítja, 
hogy a függetlenségi partnak, mint több­
ségnek, kötelessége felrúgni a pártközi meg­
egyezést, szétrobbantani a koalíciót, és mint 
függetlenségi pártnak vállalni a kormányt, 
másrészt ugyanazzal a lélek/.ettel azt mondja, 
hogy a függetlenségi pártnak a politikája 
keresztülvihetetlen és kormányképtelen.

A függetlenségi párt politikailag érett 
párt és ez olyan pártoknak, amelyek hivatva 
vannak az ország jövőjét megalkotni, egyik 
legnagyobb erényük. Mert igaz marad örök 
időkig Kossuth Lajosnak az a mondása, 
hogy a politika az exigenoiák tudománya. 
Ebben a szélién ben dolgozunk és igy dol­
gozva felépítjük a független, hatalmas magyar 
hazát, amelyben boldog nemzet, szabad nép 
(og lakni, még pedig teljes egyetértésben

koronás királyával. Ezt kívánom a hazának, 
néktek pedig édes barátaim, szivem mélyé­
ből kívánok boldogságot a bekövetkezett 
újévhez.

Kossuth Ferencet, beszédének végez­
tével, a jelenlevők lelkes ovációkban része­
sítették, majd testületileg a miniszterelnöki 
palotába vonultak, hogy Wekerle Sándor 
miniszterelnöknél tisztelegjen.

A miniszterelnöknél.
A miniszterelnökség budai palotájának 

nagytermében folyt le az ujesztendei ünnep­
ség Az üdvözlők igen számosán voltak. 
Nemcsak sok honatya gyűlt össze, de el­
mentek a főrendek is, élükön gróf D sseffy 
Auréllal, a főrendiház elnökével. A függet­
lenségiek az idén először jártak testületileg 
a miniszterelnökségen, hol az ünnepi szónok 
H o i t s y Pál volt. A miniszterelnök pedig 
válaszában sokat, nagyon sokat Ígért.

Zichy Nándornál.
Az országgyűlési néppárt az újév al­

kalmából testületileg üdvözölte Zichy Nándor 
grófot A párt nevében Zboray Miklós üd­
vözölte Zichy Nándor grófot és biztosította 
a párt szeretetéről, ragaszkodásáról és bizal- 
máró. Zichy Nándor gróf meleg szavakban 
mondott köszönetét az üdvözlésért és ki­
jelentette, hogy miként a múltban, úgy a 
jövőben is mindig a párt érdekeit fogja 
szolgálni. A párt tagjai elnöküket, Zichy 
Aladár gróf minisztert, aki jelenleg Bécsben 
van, táviratilag üdvözölték.

*

Az alkotmánypárt tagjai táviratilag 
üdvözölték A ndrássy Gyula grófot és 
Széli Kálmánt.

Krónika a hétről.
Ö felsége újólag a fővárosban tartóz­

kodik és itt megvárja a delegációs ülések 
befejezését. A király itt tartózkodása alatt 
nagyszabású udvari bálok lesznek a várban, 
ami némi élénkséget fog belevinni a mindig 
csendes, nyugalmas királyi palota fényes 
termeibe.

*

Két haláleset történt még az elmúlt év 
végén. Két nap választotta el a halálozáso­
kat. Annyiból is említhetjük együtt e két 
halálesetet, mert a két halott Zichy Jenő 
gróf és Hegedűs Sándor, nagy hive és erős 
támassza volt a magyar iparnak. Zichy 
Jenő gróf általában véve minden téren dol­
gozott, működött; kutatott a magyarok 
eredete után, majd idehaza tevékeny részt 
vett a városi, parlamenti, delegációs, ipari 
életben. Elnöke volt az Országos Iparos 
Egyesületnek. Végrendelelileg gazdag múzeu­
mot hagyományozott a fővárosnak. Hegedűs 
Sándor mint egyszerű újságíró kezdte meg 
működését Majd később élénk részt vett a 
politikában. Számos cikluson át volt tagja 
a parlamentnek, szabadelvű programmal. 
Széli miniszterelnöksége alatt kereskedelem­
ügyi miniszter lett és ilyen minőségben 
megvalósítani akarta régi szép tervét, az 
önnálló magyar ipar megteremtését. Alatta 
vetettek nagyabb hullámokat a magyar 
iparpártolás támogatására irányuló akciók. 
Hogy a nagy lelkesedést fel tudta kelteni 
az emberekben e szép és nemes mozgalom, 
az Hegedűs Sándor volt, hogy e lelkesedés 
mihamar lelohadt, az nem az 6 hibája volt.
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A Petőfi társaság az idén ismét két 
uj tagot választott közgyűlése alkalmából. 
A társaság uj tagjai lettek : Ferenczy Ferenc 
drámairó, kinek több sikerült darabját adták 
a Nemzeti Színházban, valamint nagyobb 
vidéki színpadokon; Tömörkény István, a 
kiváló prózairó neve mindenki előtt isme 
retes, és ő kiváltképpen rászolgált, hogy 
tagja legyen a Petőfi társaságnak. Népies 
írásai, a szegedi népéletből vett novellái 
igaz gyöngyei a magyar irodalomnak.

HÍREK.

Egyesült Iparbál Kaposvárott.
Az Egyesült Iparbál iránt, mely 

február hó 2-án fog a • Korona« ven­
déglő összes helyiségeiben megtartatni, 
az érdeklődés már óriási nagy. Az elő­
jelek után Ítélve ezen mulatság lesz a 
leglátogatottabb az idei farsangban. A 
rendezőség most küldi széjjel a meg­
hívókat, melyek úgy kivitelre, mint külső 
alakjukra nézve e nemben esemény­
számba mennek. A bál éjjelén jelenik 
meg az »Egyesült Iparbál Almanachja«, 
mely a jelenvoltak teljes névsorának 
közlése mellett, még városunk tollfor­
gató Íróitól is hoz apróságokat. Ezen 
Almanachba a rendezőség hirdetések 
számára is hagy helyet, a hirdetések 
egység díjszabása következő: egész oldal 
4 korona, fél oldal 2 korona. A rende­
zőség a jótékonycél érdekében ez utón 
is felkéri a kereskedő és iparos urakat, 
hogy hirdetéseikkel is járuljanak hozzá 
a minél nagyobb sikerhez. Hirdetéseket 
a Hagelman-féle nyomdaszemélyzete 
fogad el az Almanach részére.

— Közigazgatási bízót! sági ülés.
Somogy vármegye közigazgatási bizottsága 
rendes havi ülését e hó 9 én délelőtt 
9 órakor tartja meg.

— Gyászrovat G a á 1 Dénes, vár­
megyénk közügyeinek szerény, de tevékeny 
munkása, a szakértelméről általánosan ismert 
jó gazda meghalt. Temetése nagy részvét 
mellett f. hó 5-én ment végbe B téban. 
Elhunytéról a család a következő gyász- 
jelentést adta ki:

Özv Gyulai Gaál Dénesné szül. Torma 
Mária és gyermekei György és Lajos fajda­
lomtól megtört szívvel jelentik a felejthe­
tetlen és forrón szeretett férj, illetve édes 
apának Gyulai Gaál Dénes hatéi földbir 
tokos, Somogyvármegye törvényhatósági 
bizot sági tagjának folyó évi január hó 3-ik 
napján este 8 órakor tevékeny és áldásos 
éleiének 75-ik, boldog házasságának 36-ik 
évében rövid szenvedés és az Úrvacsora 
ájtatos felvétele után történt gyászos 
elhunytál. A drága halott földi maradványai 
elhunytnak saját kívánsága szerint a baléi 
■irkertben fognak folyó hó u-én d. u. 
3 órakor örök nyugalomra helyeztetni Áldás 
és béke lengjen drága porai lelett és az 
örök világosság fényeskedjék neki!

— A város közgyűlése. Kaposvár rdt 
város képviselőtestülete folyó hó 3-án d. u. 
rendkívüli közgyűlést tartott. A tárgysorozat 
csak három pontból állott és pedig: 1. A 
közvilágítás kiterjesztése tárgyában javaslat. 
2. Az 1907. évi háztartási költségvetés s 
ezzel kapcsolatban a tisztviselők és alkal­
mazottak pótdij iránti kérelmének bemu­
tatása s javaslat, továbbá a Eszterházy-féle

vagyon, aggápoldai alapítvány s az 1907. 
évi közúti költségvetés előterjesztése. 3. A 
villamtelep 1907. évi költségvetése. Melyek 
mindegyikénél csekély változtatással, a 
tanács javaslatát fogadta el — több-kevesebb 
vita utón — a képviselőtestület. Sajnosán 
kell konstatálnunk, hogy a közgyűlések tár­
gyalási módja és modora sülyedőben van. 
Talán mégis jó lenne ezen segíteni?!

— Főjegyző választás. Gabsovits 
Károly halálával megüresedett vármegyei 
főjegyzői állásra, mely a vármegye februári 
rendes közgyűlésén választás utján töltetik 
be. hir szerint bárom pályázó lesz és pedig 
ur. Svasiics Nándor lengyeltóti-, Bernáth 
Kálmán tabi- és Plachner Sándor kaposvári 
főszolgabírók. Ha a vármegye — az ország 
többi hazafias vármegyéinek példája sze­
rint — a közelmúltban lefolyt nagy nemzeti 
küzdelemben tanúsított bátor és hazafias 
magatartást megjutalmazni kíván a — mit 
egyáltalán nem kétliink — másról, mint 
dr. S v a s t i c s Nándorról, a főjegyzői 
állás betöltésénél szó sem lehet, mert 
Svastics magatartása ama nehéz korszak­
ban köztudomás szerint a kiválók közt is 
valóban kiváló volt. Amit a vármegyének 
elfelejteni nem lehet, nem szabad.

— Bablógyilkosság. Bunevácz József 
volt hivatalszolga együtt mulatott Kis János 
földmivessel. Bunevác nagyobb összegű pénzt 
látott Kisnél, mire meghívta őt magához 
vacsorára. A vacsora után Bunevácz korcs­
mába hívta Kis Jánost, de útközben a 
Meggyes-utca vége felé egy fejszével agyon­
vágta s azután a Kisnél levő 1310 koronát 
elrabolta. Kis János holttestét hajnalban a 
rendőrség találta meg, mig Buneváczot egy 
kávéházb n fogta el a rendőrség Bunevácz 
eleinte mindent tagadott, bar lakásán a 
véres baltát és a vérrel beszennyezett ruhá­
ját, valamint az 1310 koronát megtalálták. 
A rendőrség átkisérte az ügyészségre, hol 
tettét azután beismerte.

— A Somogymegyei Vendéglősök 
és Korcsmárosok Egyesülete 1907. évi 
január hó 21-én (hétfőn) Kaposvárott, a 
Korona szálloda dísztermében jótékonycéiu 
bált rendez. Kezdete este 9 órakor. Je­
gyek ára: személyjegy 2 kor., családjegy 
(3 személyre) 5 kor. Felülfizelések köszö­
nettel fogadtatnak éshirlapilag nyugtáztalnak

— A Kaposvári Tanítói Segítő alap 
19u7. évi január hó 12-én a »Korona 
vendéglő« nagytermében tánccal egybekötött, 
jótékonycéiu hangversenyt rendez. 
A hangverseny kezdete pont 8 órakor. 
Helyárak : oldalülés és I—IV. sor 4 K, 
V —VIII sor 3 K, IX—XIV. sor 2 K 50 f„ 
állóhely 2 K, diákjegy 1 K. Jegyek előre 
válthatók Varga Miksa és Légár Béla keres­
kedő uraknál. Feliiifiz.etéseket a Tanítói 
Segitő-alap köszönettel fogad és hirlapilag 
nyugtáz A hangverseny közönsége közt a 
rendezőség három értékes tárgyát fog kisor­
solni. A meghivő másra át nem ruházható 
és kívánatra előmutalandó. Akik meghívóra 
igényt tartanak, azok szíveskedjenek Tarjan 
Antal áll. el. isk. igazgatóhoz fordulni. A 
hangverseny műsora: Dorottya. (Humoros 
értekezés.) Irta és felolvassa Szőke Lőrinc 
úr. 2. Rubinstein: Grande Etude (C dur). 
Zongorán előadja Tóth Lajos úr. 8 Gold- 
mark: Concert, I. és II. tétel. Hegedűn elő­
adja Fenyves Jenő úr, zongorán kiséri 
Gyulai 1st án úr 4 Tóth Lajos: a) Ber­
ceuse (bölcsődal) b) A forrásnál (etude), 
c) Tarantella (»A nappal és éjjel« című 
balettből). Zongorán előadja a szerző. 5. 
Költemények. Szavalja Zombori Andor úr, 
a sümegi reáliskola tanára. 6. Liszt Ferenc: 
Nyolcadik magyar rhapsodia. Zongorán 
előadja Tóth Lajos úr. A műsor egyes 
számai alatt a terem zárva lesz.

— C16o de Mérődé Budapesten. Izga­
lomban volt a fővaros hetekkel ezelőtt, 
mert hire futott, hogy a szép, a kitűnő, a 
világhírű, Lipót belga király kedveltje, a 
párisi operaház tagja, Cléo de Mérődé

Budapestre jön. Csakugyan megérkezett és 
15 estén át fogja bemutatni jeles tánc­
művészeiét Magyarország publikumának. 
Mert Cléo de Mérődé gyönyörűen, briliánsul 
táncol; elbújhat mellette Fedák Zsazsa, a 
ki — most pihenőt tartván — tanulni 
mehet a fővárosi Orfeumba, hol esténkint 
gyönyörködhet, vagy irigykedhet nagy kol­
leganője páratlan művészetében.

Elismert tény, hogy a legjobb 
szőlőoltványok, fajtisztán és lelkiismeretesen 
kezelve, a »Milleniumtelep«-nél Nagyősz, 
Torontálmegye, kaphatók. Sok ezer elismerő 
levél ianusiija azt és igazolja ama nagy 
bizalmat, melylyel a szőlőbirtokosuk ezen 
kiváló szakértelemmel kezelt telep iránt 
viseltetnek. Mtímellékletekkel ellátott remek 
kiállítású magyar vagy német vagy román 
vagy szerb nyelvű főárjegyzékét a kezelő- 
ség m nden érdeklődőnek ingyen és bér­
mentve küldi.

— A Nap. A fővárosi zsurnalisztika 
valóságos szenzációja A Nap, mely ma az 
ország legfüggetlenebb, legszókimondóbb, 
legnépszerűbb és legelterjedtebb ellenzéki 
napilapja. A Nap a közönség rajongó sze­
reidétől kisérve, egy csapásra hódította 
meg a sziveket. Minden száma kész meg­
lepetés és szenzáció. A Nap független, érde­
kes, tartalmas és teljes krónikása a napnak 
s minden más lap megelőzésével már a 
kora reggeli órákban kapja kezéhez a 
vidéki olvasó. A Nap felelős szerkesztője: 
Braun Sándor, főmunkatársa : Ábrányi Emil. 
Politikai cikkeinek legnagyobb részét Len­
gyel Zoltán és Nagy György, a magyar 
ellenzék e fényes nevű vezéralakjai Írják. 
Belső dolgozótársai: Ábrányi Emil, Bródy 
Mihály, Cholnoky Viktor, Feld Aurél, Hacsak 
Géza, dr. Hajdú Miklós segédszerkesztő, 
Holló Márton. Kemény Simon, Lengyel 
Zoltán, Nagy György. Nádas Sándor, Pász­
tor Árpád, Székely Miklós, S abolcs Bálint, 
Szép Ernő. Ez a névsor — élén Braun 
Sándor szerkesztővel — kész programra. 
Hangban, tartalomban, formákban, színek­
ben s elevenségben uj ez az újság. Valóság­
gal zászlóvivője A Nap a magyar függet­
lenségi törekvéseknek és úgy politikai, mint 
újságírói sikerei óriási tényezővé tették. 
A Nap hasábjain tükröződik a leghívebben 
a magyar közönség érzelemvilága. Külön 
szenzációja, hogy a legkorábban megjelenő 
újság a legolcsóbb is. Egy szám ára 4 fillér 
(2 kr.) előfizetési ára egész évre 16 kor., 
félévre 8 kor., negyedévre 4 kor., egy 
hónapra 1 kor. 40 fillér (70 krajcár). Az 
érdeklődőknek A nap kiadóhivatala (Buda­
pest, Vili, Bükk Szilard-utca 9.) készséggel 
küld mutatványszámot.

— Fidibusz. Ötlet és vidámság köszön­
tött he a »Fidibusz« című uj fővárosi élc- 
lappal, mely csupa vidámság, elmésség, 
ragy gó jókedv, pajkos gúny. Képei és 
rajzai is nagyszerűek Minden pénteken dél­
ben már kézhez kapja a vidéki olvasó is. 
A »Fidibusz«-! a fényes tehetségű Heltai 
Jenő szerkeszti. Főmunkatársai: Ambrus 
Zoltán és Molnár Ferenc, ez a két brilliáns 
talentum. Karrikaturái javát Linek Lajos, 
Vesztróczy Manó, Paulini Béla, Feiks, Vadász, 
Erdey, Oláh, Sülé, Csukássy, Kober, Kondor, 
ezek a kitűnő magyar festőművészek raj­
zolják. A lap állandó munkatársainak sora 
is fényes : Ábrányi Emil, Herczeg Ferenc, 
Ignotus, Erdély Jenő, Pásztor Árpád, Hajdú 
Miklós, Kemény Simon, Nádas Sándor. A 
»Fidibusz« legalább 16 oldal terjedelemben 
a legolcsóbb élclap. Mesésen olcsó I Előfize­
tési ára: egy évre 6 korona, fél évre 3 
korona, negyedévre 1 korona 50 fillér, egy 
hónapra 50 fillér. Egy szám ára (5 krajcár) 
10 fillér. Mutatványszámokat készséggel küld 
a »Fidibusz« kiadóhivatala (Budapest, Rökk 
Szilárd-utca 9. szám.)
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Közgazdaság.

Pénzintézeti tisztviselő 
gyűlés.

Dunántúli Pénzintézeti Tisztviselők 
Egyesülete december 28-án Komáromban a 
városháza nagytermében gyűlést i ártott, 
melyben az egyesület tagjai szép számmal 
vettek részt. A gyűlés lefolyásáról a követ­
kezőket jelelentik :

Markovits Gyula e nők üdvözli a meg­
jelentekéi és az ülést megnyitja. A jegyző­
könyv vezetésére Fülöp Zsigmondot, hitele- 
lesitésére pedig Vaskó Istvánt és Barca 
Kálmánt kérte fel. Röviden előadja, hogy 
még az ősz folyamán megalakult a D. P. 
T. E. Kaposvárott, mely a pénzintézeti 
tisztviselők helyzetének segítésére törekszik 
és azok jogos érdekeit van hivatva meg 
védeni. Felkéri Dénes József titkárt, hogy 
az egyesület céljáiról szóló előadást tartsa 
meg.

Dénes József titkár ismerteti az egye­
sület céljait Világos vonásokban rámutat a 
pénzintézeti tisztviselők önállóságának szük­
ségességére és a nyugdíjügyre, mely ren 
dezetlen. Szerinte a nyugdíjalap mint 
különálló vagyon kezeltessék és az országos 
nyugdíjalaphoz csatoltassék. Viták és tan 
folyamok rendezésével a tisztviselők elmé­
leti tudásukat fejlesszék, szakképzésüket 
fokozzák s a megélhetés biztos alapjai 
építtessenek fel. Internátus, menház, üdülő­
telep felállítása, segélyalap és ösz'öndijak 
alapítása képezik az egyesületnek még 
egyébb fontos céljait.

Tuba János, a Komáromvidéki takarék- 
pénztár vezérigazgatója örömmel jött el a 
gyűlésre, mert mig egyrészt ő is tisztviselő­
nek érzi magát, másrészt mindenkor igaz 
barátja és segítője volt a tisztviselőknek. 
Titkár előadására megjegyzi, hogy az általa 
vezetett intézetben a tisztviselők függetleni- 
lésére és nyugdíjalapjának biztosítására 
kívánatos rendezett viszonyok már meg­
vannak és e tekintetben a tisztviselők biz­
tosítva vannak. Örömmel üdvözli a meg 
jelenteket, ő maga is mellette van annak a 
mozgalomnak, melyet az egyesület megindí­
tott s kijelenti, hogy céljaik elérésére meg 
indított mozgalomban számíthatnak rá. A 
nyugdíjügy rendezésére nézve országos 
törvény alkotását tartja szükségesnek, me­
lyet csak úgy érünk el, ha az ország összes 
pénzintézeti tisztviselői együttesen működnek 
közre. De ezen közreműködésbe vonják bele 
a pénzintézeteket is, épen azért kéri a tiszt­
viselőket, hogy ezen törekvésükben ne for­
duljanak az intézetek és azok vezetői az 
igazgatók ellen, hanem ezek bevonásával 
törekedjenek kitűzött céljai felé. Ö a maga 
részéről a legnagyobb támogatást helyezi 
kilátásba.

Kocián Emil alelnök örömének ad 
kifejezést a hallottak felett, Tuba kijelen­
téseit köszönettel veszi és indítványozza, 
hogy kérjék fel az egyesület védnökének.

Tuba János nem kívánja a titulust, 
kéri, hogy tekintsenek el tőle, ő mint köz­
katona akar munkálkodni, mert igy többet 
tehet, mini védnök. Tapasztaltabb és járta­
sabb férfiakat tiszteljen meg az egyesület 
ezen kitüntetéssel, szerinte arra van szükség, 
hogy mindannyian együtt dolgozzunk.

Berényi Pál dr. érti Tubát, miért 
akar kitérni a megtiszteltetés elől, 6 az 6 
megjelenésében már elég garanci.it lat arra, 
hogy a lelt kijelentések után a tisztviselők 
most már lehelnek, iparkodjanak tehát, 
céljaikat megvalósítani. Szerinte a szolgálati 
pragmatika és nyugdijkérdés a legfontosabb 
és legsürgősebb is, ezeket nehezen lehet 
keresztül vinni, de az igazgatók szereteti* 
mellett siker fogja a törekvést koronázni 
A nyugdíjügyre nézve osztja Tuba vélemé­
nyét; szerezzünk be adatokat és vegyünk 
tudomást azon országos mozgalom támo­

gatását vegye igénybe. Ilyen értelemben a 
titkári jelentésért való köszönet kifejezése 
mellett indítványt terjeszt elő. Tuba János 
kiegészíteni kéri az indítványt azzal, hogy 
küldjön a gyűlés egy bizottságot, mely dol­
gozzon ki egy szolgálati mintaszabályzatot 
s ekkor forduljon az országos mozgalomhoz, 
a nyugdíjra nézve pedig szerezzen be az 
elnökség a dunántúli intézetektől adatokat s 
ezek alapján a pénzintézetek országos szövet­
ségének segítségével országosan csinál­
ják meg.

A kiegészített indítványt a gyűlés 
elfogadta és a bizottság tagjaival Markovics 
Gyula elnöklete mellett Tuba Jánost, 
Lovász Nándort, Kormos Alfrédot, dr. Be- 
ényi Pált, Borca Kálmánt és Dénes József 

titkárt megválasztotta.
Lovász Nándor hangoztatni kívánja, 

hogy az egyesület nem az igazgatók vagy 
a pénzintézetek ellen irányul sőt velük 
együtt akar működni, kéri Tubát, hogy 
védnöki tisztet fogadja el, mert hiszen az 
egyesületnek már úgy is van egy igazgató 
védnöke.

Erre a gyűlés Tuba János vezérigaz­
gatót egyhangú lelkesedéssel az egyesületnek 
védnökévé megválasztotta.

Kormos Alfréd szerint a nyugdíj iránti 
mozgalom nem lehet még országos, mert 
elsősorban vidékenk.nt, körzetek szerint 
tartja célszerűnek a szervezkedést. Tuba 
által felvetett mintaszabályzatot ő is he­
lyesli s ahho hozzájárul.

Koczián Emil és Berényi Pál dr fel­
szólalásai után a gyűlés elhatározta, hogy 
az országos szövetség pragmatikáját a 
tanács vegye figyelembe, titkár statisztikai 
mintája pedig kinyomattassék és szétkül­
dessék, ezzel a titkár megbizatik; egyb n 
pedig megbízza a gyűlés azzal is, hogy lépé­
seket tegyen aziránt, miszerint egyes helyeken 
hasonló egyesületek alakíttassanak.

Dénes József indítványára Mándy Lajos 
nyug. min. tanacsonak, a magyarországi 
pénzintézetek országos szövetsége elnökének 
üdvözlő levelet meneszt a gyűlés, mely Tuba 
Janos indítványára kimondja, hogy kivána 
fosnak tartaná, hogy az ország minden 
részében alakíttatnának hasonló célra egye­
sületek

Elnök megköszönte a szives érdeklő­
dést, a gyűlést egynegyed 1 órakor bezárta.

A közgyűlést tanácsülés követte, melyen 
a titkár bejelentette, hogy alapitó tagul be­
lépett Kormos Alfréd és a csurgói takarék- 
pénztár. Rendes tagul felvetetik 1L>4 pénz­
intézeti tisztviselő és 3 pártoló tag.

A belépési és taggyüjlési felhívás a 
pénzintézeti tisztviselőknek elküldetett; az 
intézetnek január első napjaiban expediai­
tatnak.

1907. január 6.

Az előterjesztett ügyrend elfogadtatik 
A jogi helyzet szabályozása és a nyugdíj- 
kérdés megoldása végett a kartársaktól 
statisztikai adatok szereztetnek he, melyek a 
M. P. 0. Sz -nek használatára átengedtetnek. 
A titkár megbizatott, hogy tegyen lépéseket, 
hogy az ország többi vidékén is hasonló 
egyesületek alakuljanak. A magántisztviselők 
országos szövetségébe az egyesületi tagul 
lép he és a szövetség által az ipartörvény 
revíziója alkalmával rendezendő kongresszu­
son részt vesz. Koczian Emil javaslatot tesz 
egyik balatoni fürdőn közös nyaralóvilla 
bérbevétele iránt. Előzetes tárgyalásokkal 
megbizatik. Több oldalról indítvány tétetett 
az iránt, hogy a Magyar Pénzügy szerkesz­
tője felkéressék arra, hogy lapjában »Pénz­
intézeti tisztviselők ügyei« címmel uj rovatot 
nyisson Az indítvány egyhangúlag elfogad 
talván e rovat szerkesztésére Berényi Pál 
dr. kéretett fel.

A legközelebbi gyűlés 1907. március 
24-én Szombathelyen fog megtartatni, melyen 
az egyesületi tanács ki fog egész.ittetni.

Dénes József,
ügyvezető titkár.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos
l>r. It 11 s 11 Emii.

Iáéira Károly
könyvnyomdájában

Be

unió
felvétetik.
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Árpád rajzeszközök,

magyar gyártmányu 
szabadalmazott

a legjobb rajzeszközök és körzők,
melyek Kaposvárott kaphatók 17—22

i ÄM.» IOL

könyv- és papi [‘kereskedésében,
Hgyszintr az országban levő pnpirkeiTskedésekben.
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köszvényben, reumában, 
— ischiasban szenved = 

vegyen egy üveg 
dr. FLESCH-féle

KÖ5ZV8Hy-S2852l,
mely csúzt, köazvényt, reumát, 
kéz , láb-, liát-, és derékfájást, 
kezek és lábak gyengeségét, 
fájdalmakat és daganatokat 
biztosan gyógyít. Hatása a 
legrövidebb idő alatt észlel­
hető. — Kapható

«Ir. Fleseli B. M.
„Magyar Korona“ gyógyszertárában 

Győr,

A NAP
A magyar újságírás szenzációja, Magyar- 
ország legfüggetlenebb és legelterjedtebb

napilapja.
Felelős szerkesztője : BRAUN öAínjjwív.
Politikai főmunkatársai: Ábrányi Iul3D.il,
Lengyel Zoltán és Nagy György.
A NXI* a IS-as eszmény leghívebb katonája 
és a (í7-cs politika kérlelhetetlen üldözője.

IMP mir kora röggel 
megérkezik a vidékre,

A NAP nemcsak a

Ilaross-ut szám.

Másfél deciliteres üveg ára 2 
korona. Huzamosabb haszná­
latra való ..Családi" üveg ára 
5 kor., 3 kis, vagy 2 „Családi“ 
üveg rendelésnél már bér­
mentve utánvéttel küldjük.

Egy szám ára 3 krajcár.
Előfizetés: negyedévre 4 korona, egy hónapra 1 kor. 40

Mutatványszámokat készséggel küld:

IMP kiadóhivatala Vili. kér., Bükk Szilárd-utca 9. sz.

mmMrm

O, ij r

az ember mégis, hogy a

<; e 1* c s
é tel«

zsírt 
(kókuszdiókból) is feltalálta. Minden 
étel, mit vele készítünk, könnyen 

emészthető és jóízű
Schicht György „Cerc* tápszer 

müvek osztálya, Aussig E/m

Morqos Józsefw* -lesrss.nrs1 ,«.* SS““ asas

elsőrendű polgári-, papi- és katonai egyenruha-szabó

HtUtfixráv,

óul szövetekből. Disz-

B k

\, \ V
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RÓZSA JÁNOS
Kaposvárott, Fő-utca 31. sz.

c j t1 W A_ Z A 13 A I'I.

Vt-K

Ajánlja a legújabb gépekkel felszerelt
EHTIÖR
aKaaEar;®3EJP®rz’- i:^s7iíiatMunMvegyészeti ruhatisztító 

-----—és gőzmiifestö intézetét,
mely bármelyik külföldi gyárral felveszi a versenyt.

Nálam tisztított ruhákért jótállók, hogy a foltok 
nem ütnek vissza.

Kérem a modern vegytisztitdst ne tessék a szabótolt 
tisztítással összetéveszteni.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan 
eszközöltetnek.

Rheumát,
Csúzt,

Köszvényt
föltétlenül és biztosan gyógyít a híres 
és minden hózban nélkülözhetetlen

I>I*. Arail.yi herkulesfürdöi

IIIkmí m-O I aj •
Ajánlható kéz, láb hat. mell és derék­
fájásnál, ütés, erőltetés, ticamodások 
nál, fiiltájás és füizugáe, tej- és fog­
fájásnál Kapható a készítőnél:

Dnlln QónHnp gyógyszertára HöDMEZÖ- 
Ddlld udllüUl VÁSÁRHELY, Kossuth-ter

Ara egy üvegnek 2 korona. — Próba­
üveg 1 korona 6 koronás rendelésnél 
ingyen csomagolás, bérmentve.-----------

Kaposvári főraktár:
BABOCHAY KÁLMÁN es SZABADOS 

IMRE gyógyszertárában.

forintért tiszta gyapjúszövet­
ből mérték szerint elegáns 
kivitelű férfiöltöny, felöltő 

vagy télikabát
Krausz F. és Társa

szabóüzlet *,
Budapest, Kerepesi-ut 69.

Vidékre mintákat móri ókvételi utasítással 
bérmentve.

t&ÍÍÉ&ÉÉA&ftÉAI&lftlftftlÉ&ÉM&ü£AA$|

Taky Ferencz

I A legkitűnőbb és I 
I legolcsóbb élclap ■

Szerkeszti: KELTÁI JENŐ
Fisuinkatának: Ambrus Zoltán, Molnár Ferenc, 

Herceg Ferenc, Ignotus,
Képei javát: I.inek Lajos, Veszlróczy 
Mami, Paulini Béla. Feiks, Vadász, Er (ley, 
Oláh, Sülé, Csukássy, Kober és Kondor 

rajzolja.

Pénteken délben már kéz­
hez kapják a vidéki elő-

SEEHEZ-t
Elistisi in páratlanul olcsó!

Egész évre 6 kor. Negyedévre 1 K 50 f. 
Félévre 3 kor. Egy hóra 50 fillér.

oki. gépész, villany- és vizvezctékszerclő
ot trosvír., lioitoxt-iii zt íi. nz.

Friss, vidám, pajkos, eredeti, 
eleven, erdekes. bátor, dísze­

sen illusztrált heti elclap.

Mitmyssánet kmtn ingyen kt 4
a FIDIBUSZ kiadóhivatala 

Budapest, Rökk Szilárd utca 9

Van szerencsém a n. é. közönség szives ES* 
tudomására hozni, nogy a jelen kor igényeit 
teljesen kielégítő

villany, vízvezeték, telefon
W és villamos-csengő felszerelésére, valamint j-Sfr

hiczikli, varrógép, villany- és benzinmotor, úgyszintén min E|^ 
dennemü mechanikai gépek javítására

Fleeárttleelmiksii |g íílii*! wd W
rendeztem be. E^*

A városi villanytelep szolgálatából kilépve, ezen nagyszabású 
műhely felillilására azon cz.él vezérelt, hogy bő tapasztalataim s 
szaktudásom révén városunkban egy oly iparágat honosítsak meg, 
melyei a nagyközönség eddig nélkülözni volt kénytelen.

A villamos világításnál előforduló zavarokat a leggyorsabban 
és legjutányosabban eszközlöm.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, vagyok ESfr1
teljes tisztelettel g*

Taky Ferencz g
oki. gépész, villany- és vizvezctékszerelő.

yHg"' Magán vízvezetékek felszerelését igen jutányos áron
vállalom el. E35*”

m

Nyomatott Hagelman Károly könyvnyomdájában Kaposvárott.
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